



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD "Zagreb-Matica" - PES (Planinarsko-ekološka sekcija)
organizira jednodnevni planinarski izlet javnim prijevozom

Istočna Medvednica

Moćni Zakotek

12.06.2021 subota



Kanjon moćne rijeke "Rio Vidovec"

PROGRAM:

Okupljanje u 08.20 sati na autobusnom okretištu Dubrava kod autobusa 208 za Vidovec.

Polazak u 08.35 sati. Vožnja do Vidovca.

Tura: Vidovec, Križ kod Risanice, Lušnica, Stari kip 519 m/nv, Stražnjec 621 m/nv, spust u i prolaz kroz kanjon potoka Vidovca, uspon po moćnom Zakoteku do Kaptolske lugarnice i povratak u Vidovec.

Napomene: A) Obavezna prijava za izlet. **B) Posjet najljepšoj visinskoj točki Medvednice tokom izleta.**

Predviđeno trajanje hodnje: 6-6.30 sati + pauze za odmor i okrijepu iz ruksaka

Zahtjevnost izleta-ture: Kondicijska **K2**, Tehnička **T1**. Dva uspona od 121 i 200 metara visinske razlike. Oko 9 km.

Oprema: Planinarska, prilagodena vremenskim uvjetima. **Preporuča se ponjeti štapove za održavanje stabilnosti te sandale za vodu ili jače japanke kako bi lakše savladali kanjon potoka Vidovca. Mali ručnik za obrisati noge i posebna vrećica za mokru opremu. (Ja sam to obavio u japankama i sve je bilo super)**

Obavezni dokumenti: Osobna iskaznica, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2021. godinu.

Smještaj-info polaznicima:

Prehrana-info polaznicima: Terenska iz ruksaka ili u planinarskom objektu (ako radi) uz individualno plaćanje davatelju usluge. Obavezno ponjeti dovoljno tekućine prema vlastitim potrebama. Mogućnost nadoljevanja vode u boce kod potoka Vidovca. (Ja jesam i još sam živ, voda je super) Jedan izvor na stazi 25A pred samim ulazom u Vidovec.

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): Svaki sudionik plaća svoje karte za javni prijevoz autobusima.

Prijave i informacije: Telefonom/e-mailom: **Nenad Stilin, 01 464 7298 / 095 876 7273 /**

nenadstilin@gmail.com

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Marica Funarić

Kandidat za vodiča: Nenad Stilin

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.